

车主望趁新政9月抄底拍牌

代拍公司旧软件不适应新程序 中标率或降

部分普通车主因本月及下月“警示价”逐月递减、新政或导致中标率降低等原因而选择观望，暂缓拍牌。

代拍公司承认本月委托拍卖的客户有所减少，另由于本月拍卖将启用新光盘程序，旧“编外”程序或无法继续适用，代拍成功率也将受到影响。



国拍行门口代拍公司的员工表示，本月委托拍牌的客户有所减少。 青年报首席记者 贺佳颖 摄

青年报记者 马钰 实习生 冯璐迪

本报讯 8月7日，上海市政府有关部门出台了沪牌拍卖的新政，代拍公司随后立马研究应对之法。记者近日在上海国拍大楼了解到，新政策的出台对于不少竞拍者是利好消息，由于9月“警示价”较本月低，因此不少竞拍者选择下月竞拍，希望以更低价格入手，但也有部分竞拍者由于担心中标率过低而持观望态度。

近日，记者来到位于福州路108号的上海国拍大楼。首先映入眼帘的是众多代拍公司的销售人员将大楼门口围堵得水泄不通，但前来问询的人并不多。某代拍公司的李经理告诉记者，其公司提供两种拍牌服务，一种服务费900元，成功率95%，另一种MP服务，服务费1200元，成功率99%。在这家代拍公司内登记的竞拍者中，其中80%左右选择了1200元的MP服务。当记者问及新政是否会对其产生影响时，李经理承认客户确实比上个月少了一点。

记者随后进入国拍大楼的后大厅，前来问询竞拍的人并不多。据工作人员说：“昨天人比较多，今天少了点”。一名正准备购买标书女士被工作人员告知8月、9月将连续两月沿用“警示价”，且“警示价”逐月递减后，随即决定收手，还是先观望一下，争取下个月能以更低价格入手吧”她告诉记者。

新政的出台给不少竞拍者注入一针“强心剂”，竞拍者纷纷表示对于新政策的“拥护”。但新政策下导致代拍公司客户的流失除了新客户观望的原因之外，代拍公司自身也放缓了收标书的步伐。由于8月份拍卖时将启用新的光盘程序，8月7日前已办理拍卖登记手续的用户需要登录上海国拍劲标网下载新的光盘程序，或在本月办理拍卖登记阶段去各网点免费领取新的光盘程序。这对竞拍者来说，只需要更新一下程序即可，但对于代拍公司来说，很多“编外”软件将不再继续适用，无疑会降低中标率。

京沪高铁部分列车9月起临时停运

青年报记者 刘春霞

本报讯 暑运已经进入“收官”阶段，青年报记者昨日了解到，根据客流变化情况，为了满足高铁列车检修、运行需要，中国铁路总公司已经统一部署，京沪高铁列车自9月1日起部分暂时停运。具体为：

9月1日-10月31日：上海虹桥至北京南G106次、G118次，北京南至上海虹桥G137次、G149次，上海虹桥至天津西Q12次，天津西至上海虹桥Q15次，南京南至北京南Q04次，北京南至南京南Q201次列车停运。

9月1日、9月6日-8日、13日-15日、18日-22日、27日-30日、10月1日-7日、11日-13日、18日-20日、25日-27日：上海虹桥至北京南G128次，北

京南至上海虹桥G151次、G159次，上海虹桥至天津西Q14次，天津西至上海虹桥Q17次列车停运。

9月18日-21日、9月28日-10月7日：上海虹桥至北京南G124次列车停运，北京南至上海虹桥G155次列车停运。

9月29日-30日、10月1日-7日、11日-13日、18日-20日、25日-27日：合肥-北京南Q268次列车停运。

此外，京沪高铁部分动车组列车商务、特等、一等座实行票价特惠的政策，也将于8月31日到期。在7月10日至8月31日期间，京沪高铁部分动车组列车的商务、特等和一等座票价按不同时段实行特惠，特惠幅度为，在预售期1~5天内实行8.5折特惠，在预售期6~20天内实行8折特惠。

你可能感兴趣的

三伏进入尾声 高温有望“断档”

青年报记者 俞轶岭

本报讯 7月13日入伏以来，副高格外眷顾申城，高温三色预警十分活跃。不过随着昨日起进入末伏，意味着今年的三伏天接近尾声。昨天高温形势继续好转，徐家汇最低温已降至28.5℃，东南风带来的清凉作用逐渐明显。从气温分布看，昨天东南沿海地区较凉爽，中心城区和西部地区较热，其中中心城区徐家汇、宝山、嘉定最高温超过37℃，最高的嘉定为37.6℃。

尽管高温仍在持续，但是强度将

逐步减弱。今明两天申城以多云天气为主，最高温在35-36℃上下，最低温28℃附近。随着4-5级东南风持续送清凉，周后期最高温有望降到高温线以下。另外由于副高北抬之后，热带辐合带也随之北抬，8月15日起申城受海上低压系统的影响增多，局地短时阵雨会开始频繁。

至于今年第11号强台风“尤特”，气象专家表示对上海无影响。虽然今年超级酷暑真的就此减退还不能下断言，但可以肯定的是日后出现高温的频次会越来越低。

今天

晴到多云

28~36℃



明天

多云

28~35℃



古猗园今日门票半价优惠

青年报记者 瞿艳花

本报讯 “七夕”因牛郎织女的传说而被称为“中国情人节”，在我国传统文化中具有浪漫和神秘色彩。“荷”有“合、和”谐音，皆为和谐之意，表达甜蜜和美好。今天是七夕节，古猗园将实行门票半价的优惠活动，

入园的情侣或夫妻可购买半价门票，寻找荷香，体验浪漫。

主办方表示，“白雪公主”、“千瓣莲”等品种都有可能产生并蒂莲，有情的情侣们可到公园里寻觅一番，祈求幸福和美好。如果能有幸邂逅并蒂莲并拍到照片，就可至古猗园游客咨询服务中心领取精美礼品一份。

上海自来水水质即时查询APP上线

青年报记者 瞿艳花

本报讯 自己所在小区自来水水质如何？上海日供水有多少？昨天，上海自来水供水行业推出手机水质即时查询APP软件“阿拉自来水1.0(测试版)”。市民可登录上海市供水管理处官方网站(ht t P ://www.wsa.gov.cn)以及各供水企业网站免费安装。

记者看到，打开这款软件，不仅可以查询到当天全市日供水量信息，而且点击自己小区所在的自来水公司，还能查询到这些水质的即时情况。信息数据来自市水务局网站以及中心城区、区县自来水公司网站信息。目前每日更新中心城区及各区(县)自来水日用水量和出厂水4项指标(平均值)，即浊度、一氯胺(总氯)、细菌总数、大肠菌群的监测数据。

上海公安招录文职 周四起报名

青年报记者 马钰

本报讯 上海市公安局将于即日起面向社会公开招聘105名本市公安机关文职岗位工作人员，具有本市常住户口的社会人员或上海生源2013届毕业生并满足报考条件均可报名。本次公开招聘文职的具体岗位、

考试科目、资格条件等，详见《上海市公安机关文职岗位工作人员招聘简章》。目前可通过上海市公务员局网站和上海“21世纪人才网”进行查询。招考报名一律采取网络报名的方式进行，考生自行登陆上述网站进行报名，报名时间为2013年8月15日10:00至8月19日12:00。

找人代刷飞机大战需警惕

青年报记者 马钰

本报讯 随着微信5.0的更新，飞机大战成了最热的手机游戏，在许多用户热火朝天地打飞机“刷分”、“刷榜”的同时，也有一些网络商家趁机推出了代刷业务。在淘宝上，有上千家愿意替玩家刷分的店铺，只要顾客提供微信用户名、密码和15元钱，卖家就会帮助其将“打飞机”打到500

万分。记者了解到，刷排行的代练做法在游戏里不属罕见，然而，微信属于社交性较强的社交工具，不属于完全的游戏平台账号。业内表示，交给商家代打飞机，轻易交出账号和密码，将面临隐私被窃的风险。对此，上海警方表示，像这种需要提供账户密码的服务，建议市民在购买时还需谨慎，以免自己的个人信息被泄露。

京沪高铁部分动车组列车商务、特等、一等座的票价优惠也将于8月31日到期。